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Další hodnocení:
Předložená diplomová práce "Přímé cílování inflace" je zaměřena na hodnocení cílování inflace centrálními
bankami. Za využití odborných zdrojů, především zahraničních, student zpracoval teoretický rámec řešené
problematiky, na který praktickou částí navazuje. Student zvolil vhodnou metodiku práce. Shromáždil z relevantních
databází potřebná data, se kterými následně pomocí statisticko-matematických metod pracoval. Kroky vedoucí
ke splnění cíle práce byly náročné jak z hlediska pořízení potřebných informací a dat, tak i jejich samotného
zpracování. Student se ve zvolené problematice velmi dobře orientuje. Zpracoval komplexní přehled ohledně
plnění inflačních cílů ve světe s kvalitními výsledky. Slabou stránkou práce je ovšem její formální zpracování, které
obsahuje mnoho nedostatků (nejednoznačné názvy objektů a kapitol, místy špatná forma odkazu na citovaný
zdroj, gramatické chyby a další). V rešeršní části se nachází i výsledky vlastního zkoumání a zpracování dat.
Nevhodné umístění pak vyvolává dojem pouze převzatého textu. Osnova práce neodpovídá zadaná přímo, ovšem
lze konstatovat, že zadání bylo v podstatě naplněno. Jazyk použitý v práci je sice poutavý, ovšem místy nevhodný
do závěrečné práce. I přes uvedené nedostatky práci považuji za práci splňující požadavky VŠEM na zpracování
diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Očekáváte, že některé banky přistoupí k záporným úrokovým sazbám?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Dá se očekávat, že by centrální banky přehodnocovaly a měnily v souvislosti s dnešní problematickou dobou své
inflační cíle?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Vzhledem k vývoji ekonomické situace a opatřením, které vlády a centrální banky přijaly, obáváte se akcelerující
inflace?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Vnímáte momentálně některé kroky centrálních bank jako zcela nové? Tedy užití nějakých nových nástrojů?

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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